



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

欢迎提供 **新闻线索**

24小时 新闻热线 31627592 订户热线:86830707

24小时 新闻热线 15805370110

以办出国务工为名诈骗七万元

山西一女子骗了“梁山七好汉”

本报梁山12月13日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 秦磊) 山西一名女子以为他人办理出国务工的方式,诈骗7万元被警方通缉。9日,该女子向梁山县公安机关自首。因认罪态度较好并将钱退还,梁山县公安局为其取保候审。

据民警介绍,27岁的杨某是山西省晋中市榆次区某企业的技术人员,2009年5月,杨某在网上认识了梁山县某劳务输出公司的王某,自称认识山西省某经济技术合作公司

的工作人员,为王某介绍两名梁山籍劳工办理了去安哥拉务工。杨某发现可用这种方式牟利,遂让王某再介绍7名劳工。随后杨某将伪造的某经济技术合作公司的营业执照、聘用委托书、外派劳务经营资格证书交给王某。面对这些印满中、英文的合同证书以及公章,王某深信不疑,便向7人索要了7万元的手续费给了杨某。后杨某非但没有为他人办理出国,还将7万元归为己有。此时,7名务工人员听说去安哥拉是进

行高空作业不安全,担心危险不愿出国,向王某要求退款。王某遂向杨某要钱,杨某称已花了四万元手续费不能退款,后来,便以种种借口拒绝退款,不久便失去联系。今年9月15日,王某及7名务工者向当地公安机关报案,杨某的行为已构成诈骗罪,成了网络通缉犯。

杨某迫于压力,于12月9日向梁山县公安局自首,并将钱全额退还给7位务工者,梁山公安机关鉴于杨某的认罪态度较好为其办理了取保候审。

女友嫌其寒酸提分手 男子竟窝囊盗保险柜

本报济宁12月13日热线消息(记者 晋森 通讯员 唐秀丽) 女友嫌刘某寒酸提出分手,刘某感觉窝囊,就在上班时趁机偷盗单位保险柜的现金9000余元,并盗走手机一部。刘某被判有期徒刑3年,缓刑4年。

法院审理查明,今年8月3日早晨6时许,刘某在济宁市车站东路一家商务宾馆一楼大厅打扫卫生时,见前台收银员去了厕所,便溜进前台。刘某看到装有营业款的保险柜的钥匙没拔下,于是打开保险柜,取出9000多元现金,并将营业员的一部黑色三星手机拿走,随后逃离了该宾馆。后刘某与朋友一起在曲阜、邹城等地

游玩,并购买笔记本电脑、上网卡等物品,将盗窃来的现金挥霍殆尽。刘某很快就被警方抓获。

据刘某交代,他之所以盗窃,是由于其前女友嫌其家里穷和他分了手,他感觉挺窝囊,就盗窃了单位保险柜里的营业款。

法院审理认为,刘某偷窃数额巨大,已构成盗窃罪。庭审中,刘某能自愿认罪,其亲属自愿代其退赔宾馆经济损失并代其缴纳罚金,可视其为有悔罪表现;且刘某系初犯、偶犯,可酌情予以从轻处罚,并可适用缓刑。法院依法判处刘某有期徒刑3年,缓刑4年,并处罚金人民币8000元。

柴火垛着火浓烟弥漫公路



本报济宁12月13日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 马常义) 12日晚,金乡一处公路旁的柴火堆垛起火,产生的浓烟弥漫到公路。金乡消防经过10分钟的扑救将险情排除。

12月12日19时5分,金乡消防

大队接到报警,该县粮库西面一处道路旁的柴火堆垛起火,产生的浓烟弥漫到公路上。开着车灯,能见度也极低。由于路过的车辆较多,严重影响了交通安全。金乡消防接警后,立即出动一部消防水罐车和7名消防官兵赶赴现场。

消防官兵现场看到,柴火垛虽并未剧烈燃烧,但产生了大量浓烟,浓烟弥漫到公路上。指挥员立即命令一组消防战士做好警戒,对路过车辆进行引导,另一组消防战士用高压水枪灭火,10分钟将火扑灭。

为起步价争执刀砍的哥 糊涂男故意伤人被刑拘

本报济宁12月13日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 王相婷) 张某某酒后准备打的回家,却与的哥因起步价问题发生争执,后把的哥砍伤。张某某涉嫌故意伤害罪,12月9日被济东公安分局依法刑拘。

2010年9月3日下午2时许,犯罪嫌疑人张某某在鲍店煤矿市场的一个面条铺里喝了半斤多白酒,提着没吃完打包的菜到鲍店煤矿职工停车场准备打的回家。张某某上了的哥孙师傅的车,谁知却在车上因为起步价的问题发生了争执。张某某要求起步价5元,孙师傅要价10元。争吵后,张某某骂骂咧咧

下了车,被另一个的哥劝走了。

张某某越想越生气,回到家揣了一把不锈钢西瓜刀,回鲍店煤矿职工停车场找到了孙师傅,持刀冲向孙师傅,孙师傅躲闪中,右手被张某某砍中。此时,旁边的两个出租车司机过来控制住了张某某,孙师傅趁机逃脱,张某某也拿着刀跑了。

济宁市公安局法医对孙师傅的手伤进行鉴定。法医鉴定需要看伤者的恢复情况。近日鉴定结果出来,孙师傅右手拇指不全离断伤,右手第一掌骨开放性骨折,属轻伤以上。于是警方对张某某实施刑事拘留。

茵茵帮您问

热线电话: 2321134 15805370110

1.曲阜市的刘先生:医保卡是在兖州办理的,现在在曲阜生活,想问一下他的医保卡能否在曲阜使用?

兖州市医保处:由于刘先生的医保卡是在兖州办理的,所以只能在兖州市的定点药店刷卡买药,不过如果需要在曲阜住院治疗的话就可以通用,只需携带医保本到医院办理既可。

2.汶上县的王先生:他1981年开始工作,1992年开始交纳养老保险,想问一下如何补交1981年至1992年期间的养老保险?

12333热线回复:王先生这种情况不能办理。根据有关文件规定,只能补交自养老保险开户日期之后的部分,开户之前的不能办理。

值班记者 陈鸿儒